

总预算60亿美元,被视为另一个“曼哈顿计划”

美军“地平线计划”曝光 曾想在月球建军事基地

1969年,美国宇航员乘坐“阿波罗11号”率先登月。为纪念尼尔·阿姆斯特朗历史性“月球漫步”45周年,美国国家安全档案馆日前解密并公开了一批机密文件。文件显示,上世纪60年代初,美国军方设计了一份在月球建立军事基地的方案,考虑利用月球测试核武器。甚至有美国天文学家建议炸掉月球以结束冷战僵局。

据新华社、《中国日报》

流产的“地平线计划”

上世纪50年代末至60年代初,美军对月球环境进行了周密、系统的研究,考虑在月球上建立一个军事基地以保护美国利益。

据美国国家安全档案馆的工作人员杰弗里·里切尔西介绍,1961年美国和前苏联的紧张关系达到顶峰,两国濒临全面核战边缘,再加上前苏联成功发射了世界第一颗绕地球运行的人造卫星,美国越来越担忧自己在太空竞赛中落了下风。

“美方如此动作,很大一部分原因是担忧苏联可能先其一步登上月球。”里切尔西称,当时美国空军提出建造“基于月球的地球轰炸系统”,即在月球上设立一个能够向地球发射导弹的基地,“这显示出处于太空竞赛重压之下的美国有多么疯狂。”

而美国陆军的“地平线计划”,则详细拟出军事化月球的综合规划。这份报告于1959年完成,主体内容分为两部分。第一部分阐述建立月球基地的极端重要性,宣称只有全面控制近月空间才不会阻挡美国前进的脚步,其中写道:“在月球

上建立基地,对于发展和保护美国在月球的潜在利益、发展自月球监控地球和太空的技术是非常必要的。若有需要,它将成为研究月球和太空、在月球上开展军事行动的基地,也可利用月球测试核武器等。”

报告的第二部分列举了预算、后勤保障等具体实施方案。该项目的总预算为60亿美元,计划利用147枚“土星”A级火箭把人员和200吨以上的建筑材料运送至月球。

报告指出,“地平线计划”获得的重视程度应等同于研发原子弹的“曼哈顿计划”。“一旦建成,月球军事基地将受控于一个统一的太空司令部。”

按美国军方设想,美军将于1964年开始在月球上建设基地,预计5年完工。不过,“地平线项目”没有通过可行性研究,最终不了了之。

1969年7月20日,美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗、巴兹·奥尔德林和迈克尔·柯林斯才乘坐“阿波罗11号”飞抵月球。而执行这一任务的是美国航空航天局,而不是军方。

疯狂的想法:炸掉月球

现已离世的美国著名天文学家卡尔·萨根曾在1959年提出以一个极端的方式——炸掉月球——来结束当时的冷战僵局。

根据美国国家安全档案馆公布的解密文件,当时萨根建议开通“月球研究航班”,打算将一枚核弹头送上月球,而这枚核弹头必须够

大,足以向“全世界展示美国的实力”。幸而,美国空军判定这项计划弊大于利,假若月球真被炸毁、其碎片可能飞向地球,“如此显示美国实力太过危险。要告诉公众美国不会被苏联赶超,还有很多其他方法,破坏月球的原始环境没有意义”。



1969年7月20日,美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗在月球漫步

“绑架”苏联月球探测器

另一个名为“绑架Lunick(苏联发射的月球探测器)”的解密报告完成于1994年,详细讲述了美国特工如何窃取前苏联的太空机密情报。当时,前苏联即将在国外举办一场现代工业成就展览,展品包括一个接近完工的Lunick月球探测器模型。于是,美国导演了一

场经典的“交换司机”戏码,趁展品运输车停在路口等信号灯时,派出一名特工取代卡车司机,将模型运至秘密地点进行拆解、拍照,然后重新组装再原物返还。

“时至今日,没有迹象显示前苏联发现Lunick月球探测器模型曾被短暂借走。”报告中写道。

一名中国留学生 在美国遇袭身亡

美国加州洛杉矶警察局24日傍晚证实,24日凌晨,南加州大学一名中国籍研究生在校园附近被3名男子袭击,返回公寓后丧生。

洛杉矶警察局发言人安德鲁·尼曼表示,24日零时45分左右,24岁的南加大工程学院研究生纪欣然(音译)从学校走路返回位于校园附近的公寓,在29街和果园大街交界处被3名不明身份的男子用某种钝器袭击。纪欣然被袭后返回距离很近的公寓,清晨7时被发现已在其住处身亡。

纪欣然的头部受伤,但具体死因有待警方取证调查。综合

伊朗逮捕一名 《华盛顿邮报》记者

伊朗首都德黑兰首席法官埃什迈利25日证实,伊朗当局日前逮捕了美国《华盛顿邮报》记者贾森·礼萨安和他的妻子。

埃什迈利没有说明礼萨安夫妇被捕的原因,但表示“(伊朗)安全部队把整个国家都纳入侦察范围,掌控着敌人的行动”。“他们不会允许我们的国家成为我们的敌人及其密探实施行动的地方,”埃什迈利说。

现年38岁的礼萨安自2012年开始作为《华盛顿邮报》记者在德黑兰工作,他拥有美国和伊朗双重国籍。礼萨安的妻子萨利希同样是一名记者,为总部设在阿联酋的一家报纸工作。她是伊朗人,但已经申请在美国长期居留。据新华社

天天出彩

福彩“七乐彩”(2014086期)
中奖号码:2 3 4 10 21 29 30
特别号码:19
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2004147元
体彩排列5(14198期)
中奖号码:8 9 3 8 8
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 7注 100000元
体彩排列3(14198期)
中奖号码:8 9 3
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 3注 3978注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 9740注 160元
体彩7位数(14113期)
中奖号码:5 4 3 1 6 3 0
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 5注 11007元
福彩3D游戏(2014198期)
中奖号码:9 8 0
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 268注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 705注 160元

福彩15选5(2014198期)
中奖号码:3 6 10 13 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 230注 1309元

足彩4场进球游戏(14107期)
开奖结果:01121213
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 273320元
足彩6场半全场胜负游戏(14100期)

开奖结果:001000101131
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
足彩胜负游戏(14092期)

开奖结果:00011300011131
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
足彩胜负游戏“附加玩法”任选9场(14092期)

开奖结果:00011300011131
奖级 中奖注数 每注奖额
任选9场 55注 188840元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池逼近9亿元!

7月23日,体彩超级大乐透第14085期开奖,当期劲爆3注一等奖,其中我省苏州彩民力擒989万元大奖。今晚开奖前,该玩法奖池已达8.79亿元,直逼9亿元大关,敬请关注。(苏彩)



英国小女婴与父母、4位祖父母和8位曾祖父母合影

最幸福的孩子

4位祖父母和8位曾祖父母都在世

小女婴利维亚可谓是世界上最幸福的孩子,她的4位祖父母,以及8位曾祖父母均在世。

据英国媒体报道,对孩子们来说,有爷爷奶奶疼爱是一件幸福的事情。而8周大的英国小女婴利维亚·布雷洛克可能要算是这世界上最幸福的孩子了,她不仅4位祖父母在世,8位曾祖父母也都身体硬朗。面对如此阵容强大的一家子,人们不禁要问:爷爷奶奶们,今天谁看孩子呀?

利维亚一家四代15人,年龄加起来超过了1000岁。据介绍,利维亚的爷爷奶奶们都身体硬朗,她的曾祖父今年已经82岁,仍在坚持打壁球,而她外祖父的爸爸也已经92岁了。利维亚的爸爸表示,他实在

不知道自己和妻子的爷爷奶奶们怎么会这么“强悍”。

利维亚的爸爸希望能将全家人凑在一起,拍摄一张全家福。他认为这段经历是利维亚人生中的一件奇迹,希望她能够永远记住。不过,这张全家福差点没能拍成。事实上,利维亚的父母之前进行过4次人工授精,但都失败了。医生曾对布雷洛克夫妇表示,他们想要怀孕比中彩票大奖还难。然而,就在他们准备放弃的时候,奇迹出现了。去年9月,利维亚的妈妈查出怀孕,经过9个月的孕育,利维亚于今年5月呱呱坠地。综合